
 

Modello per la deposizione
murmur

Se Ti statehood il sistema evolve attraverso 3 stadi

1 Completa saturazione stadio 1

2 Parziale saturazione STADIO2

3 Completa desolorazione stadio 3

STADIO 1
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è descritto da Gert e da Ghetti
Entrambe diffondono

Scriviamo l'equazionedi diffusione per G Da è diffusivitàdi cera segrega

Q è il rate di trasformazione

Igf Delft Q segregataldiscrotto
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QLO G diminuisce sega disciolto

se scriviamo Icqdi diffusioneper CITI
Cs non dipende da t
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Sur Re scriviamo il bilanciodi flusso
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lo stadio 1 si esaurisce al tempo teta t.c.GCRe.tt eo

ta dalla fase
si

i msn.ae
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fronte di denaturazioneche Goo
tosepara lo fate satira G 0 Ri Re



Nello stadio 2 dobbiamo scrivere le equazioni per
G te IRi.SI e per C te Is Re

Il fronte di desolvrottone è incognito reset è una frontiera libera

su te sit ovviamente impongo 2.21

L'altra condizione che impongo è bilancio di flusso

2.3t ÌÈ ta

G O sx di
t 1 1 flux flux
Ri Re

Infinediamo le ond.sn II Ri.tt Re.tl o 2.4

tari e re Re

Il pb.no nello stadio 2 è dato da 2 II iii i 31,1241

Il dato iniziale per C allostadio 2 lo prendo dallostadio 1
G t.tt Lo stadio 2 si esaurisce quando sit Ri

STADIO 3
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Nello stadio 3 ho solamente cera disciolta ccr.tt
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a0sjSe ti e tcb.de Te il sistemaporte dello stadio 2

la soluzione stronorio è Coo Geti


